
Referat fra bestyrelsesmøde  

D. 7. oktober kl. 17.00-19.30 

Landsbyordning Ruds Vedby – hvor Regnbuen ender 

Sted: Ruds Vedby Skole, Ruds Vedby 
Afbud:  

Link til virtuel deltagelse:  

Microsoft Teams  

Deltag i mødet nu  

Møde-id: 310 880 973 337   

Adgangskode: GiTAFg  

 

Referent: Pia 

Ordstyrer:  

 

Medlemmer: 

Louise Stenander, formand og forældrerepræsentant  

Thomas Nerenst, næstformand og forældrerepræsentant  

Mie Anrdahl Lomholt, forældrerepræsentant 

Linda Myrhøj Nielsen, forældrerepræsentant 

Jeanette Ankær Aaboe, forældrerepræsentant  

Chris Krogdahl, forældrerepræsentant  

Natasia Dahlin Guth, forældrerepræsentant Afbud 

Sejr R. Carlsson, elevrådsformand Afbud 

Sarah M. Saied, næstformand for elevrådet Afbud  

Heidi Sørup, medarbejderrepræsentant  

Tina Bagenkop Nielsen, medarbejderrepræsentant og AMR 

Signe Juhl Jensen, medarbejderrepræsentant og AMR 

June Myntekær Cort, medarbejderrepræsentant Ferie 

Anne Raaholt, leder af landsbyordningen 

Kristina Bøcher, viceskoleleder 

Pia Kronborg, stedfortræder i landsbyordningen  

  

0. Valg af næstformand  

Beskrivelse Valg af næstformand  

Bestyrelsen konstituerer sig, da næstformanden er udtrådt af bestyrelsen. 

Chris er trådt ind i bestyrelsen. Dette punkt er kun for forældrevalgte.   

Formål Beslutning 

Ansvarlig Forældrevalgte i bestyrelsen 

Beslutning/notater Thomas er valgt som næstformand. 

 

 

https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3ameeting_MTBhMGQ2NWItZWZiMC00Y2IxLWE2MWUtNmM2ZTdiMjJiYzI3%40thread.v2/0?context=%7b%22Tid%22%3a%22891cfe0d-1c0d-4294-92ab-98291d3802aa%22%2c%22Oid%22%3a%224f0928e1-e789-41b1-ae68-9a1f162a4fa3%22%7d


 

1. Punkter til evt. 5 min.  

Beskrivelse Her er det muligt at byde ind, hvis der er punkter til evt.  

 

Formål Punkter til evt.  

Ansvarlig Pia 

Beslutning/notater  

 

 

2. Godkendelse af referat fra sidste møde 5 min.  

Beskrivelse Godkendelse af referatet. Der er mulighed for at byde ind med rettelser/uklarheder 

til referat fra sidste møde 

Formål Beslutning  

Ansvarlig Pia 

Beslutning/notater Godkendt 

 

 

3. Godkendelse af dagsordenen 5 min.  

Beskrivelse Godkendelse af dagsorden. Der er mulighed for at byde ind med 

rettelser/uklarheder til dagsorden. Alle er ansvarlige for punkter samt, at vi slutter til 

tiden.  

Formål Beslutning  

Ansvarlig Ordstyrer 

Beslutning/notater Godkendt 

 

 

 

4. Nyt fra elevrådet/ Nyt fra ledelsen 35-45 min.  

Beskrivelse Elevrådet:  

 

Nyt fra ledelsen: 

Evaluering af landsbyordningen kommer på BUU d. 2/12. Anne orienterer om, at 

der kommer en plan for evaluering af landsbyordningen. Henrik Madsen deltager i 

bestyrelsesmødet i december (hvis BUU godkender planen for evalueringen på 

deres december-møde som ligger før bestyrelsesmødet). 

 

Budgetforliget Anne orienterer om budgetforliget, som forhåbentligt bliver godkendt 

i aften. Status på nuværende tidspunkt er: der bliver forberedelsestid til 

pædagogerne, Fritidsbadet forbliver, Chromebook fra 4 klasse og opad. Der er 

afsat penge til bøger. Samt det store punkt for os: Samlokation af Ruds-Vedby 

Skole og Regnbuen - Landsbyordningen med opstart i 2026/2027.  

 

 



Arbejdsdagen d. 24/10 

Der er ikke mange tilmeldinger endnu. Vi håber der kommer flere. Der er efter 

mødet kommet flere tilmeldinger.  

 

Samarbejde med menighedsrådet. 

Der er penge afsat til at gøre noget godt for børn og unge i Ruds-Vedby. 3 Klasse 

får en tur til Roskilde og se domkirken samt til København. 

Kirken tilbyder morgensang, så 0. og 1 klasse vil derfor gå i kirke ca. 1 gang i 

måneden, hvor der synges en salme og en sang. Det starter op her i oktober. 

 

Sygefravær 

Intet nyt siden sidst. Anne sender ud når den kommer. Tallene er vedlagt referatet.  

 

Personalemøde med Oli – arbejdsmiljøkonsulent  

Vi har haft besøg af personalekonsulenten. Han talte ind i det private, det 

professionelle samt det personlige, når vi er på job og balancen deri. Vi skal huske, 

at vi er ansat til at løse en opgave.  

 

Økonomi 

Den er uændret pt. Vi satser på at gå i nul. 

 

Spirelandsby + fremtidsværksted d. 15/11.  

Ruds Vedby er udvalgt som spirelandsby. I november (d. 15/11) er der et 

fremtidsværksted hvor foreninger inviteres, og drøftes hvad der skal ske. Eleverne 

er pt optaget af, hvordan Ruds Vedby kan se ud. Hvad ønsker børnene og 

ungdommen i Ruds Vedby? Hvordan ser en god landsby ud, når man er ung? 

Hvad kan vi se frem til – eventuelt nye traditioner. Det bliver et spændende 

fremtidsværksted, som bliver afviklet på skolen d. 15/11.  

 

Fri leg i Regnbuen. 

Pia orienterer om en ny struktur i regnbuen med dage til spontanitet. 

 

Formål Drøftelse/orientering og beslutning 

 

Ansvarlig Kristina, Pia og Anne 

Beslutning/notater  

 

 

5. Evaluering af fotograf 20 min.  

Beskrivelse Vi vedtog i bestyrelsen, at vi skulle afprøve en anden fotograf til portræt og 

gruppebilleder i både Regnbuen og på skolen. Nu er alle billeder taget og sendt 



hjem. Derfor en lille evaluering af forløbet samt opfølgning på oplevelsen med en 

anden fotograf.   

Formål Drøftelse og beslutning 

Ansvarlig Alle 

Beslutning/notater Det var ikke den bedste løsning vi havde taget i år. Det positive var, at prisen ikke 

var så høj, men kvaliteten var ikke så god. 

Regnbuens forældre ønsker at gå tilbage til den fotograf, vi hele tiden har haft 

brugt. 

Kristina og Anne undersøger hos en naboskole, om de har nogle muligheder, som 

de kan anbefale. 

 

 

 

6. Information om folkemødet samt PR 15 min.  

Beskrivelse Louise, Jeanette, Susie og Anne deltog i Folkemødet d. 27/9. Bestyrelsen bliver 

orienteret om erfaringen ved at deltage. Der præsenteres også resultat af den lille 

øvelse omkring Ruds Vedby, som var en del af standen.   

Tip en 13´ner var en anden mulighed i vores stand. Den er vedhæftet 

dagsordenen, så alle kan se den.   

Formål Orientering spørgsmål og evt. beslutning 

Ansvarlig Jeanette, Louise og Anne 

Beslutning/notater Anne orienterer om folkemødet. Vi var den eneste skole/ landsbyordning som var 

repræsenteret. Mange var fascineret af vores nye logo og troede 

Landsbyordningen betød noget helt andet, end det vi er. Der blev gættet på, at 

landsbyordningen var mange ting, bl.a. en haveforening eller en børnefødselsdag 

😉Resultatet af den ene øvelse på folkemødet blev vist frem (udsagn om Ruds 

Vedby). Der er via AI omdannet til to fortællinger om Ruds Vedby, som er vedlagt 

referatet. Det er god inspiration til, hvad vi vil fortælle om Ruds Vedby.  

 

 

 

7. Trafiksikkerhed 15 min.  

Beskrivelse Opfølgning fra sidste møde, hvor skolen havde besøg af 

trafiksikkerhedskoordinatoren. Skal vi på vegne af bestyrelsen skrive til 

koordinatoren vedr. lokale forhold? 

Formål Drøftelse, spørgsmål og evt. beslutning 

Ansvarlig Alle 

Beslutning/notater Vi afventer skriv til trafiksikkerhedskoordinatoren. Lige nu afprøves skriv ud til 

forældrene i forhold til, hvor man holder, når man afleverer sine børn - og at 

børnene skal huske at gå på stien. 

 

 
8. Evt. 5 min.  

Beskrivelse Mie: Kan lamperne udenfor tjekkes? 

 



Kristina orienterer om præmie til motionsdagen vil være en lille pose slik. Til de 3 

som har løbet længst. 

Kristina fortæller, vi på Ruds Vedby skole er udtrukket til at enkelte klasser tager 

de nationale test igen (afprøvning af systemet). 

 

Thomas taler ind i brug af Facebook i forhold til promovering. Anne fortæller, det er 

vedtaget i kommunen, at vi kun bruger den fælles Facebook for Sorø kommune. 

Næstformanden undrer sig over, at der aktivt bliver brugt Facebook af andre skoler 

i kommunen. 

 

Formål Orientering 

Ansvarlig Alle  

 

  

Notater  

 

  

 

 

9. Punkter til næste møde 5 min.  

Notater  

Tina. Ved næste møde: Hvad er holdningen til slik som præmier? 

 

Vi kan allerede nu godt tænke holdninger om mobilfri skole og AI (vi skal senere 

udarbejde AI strategi og så skal vores mobilprincip uddybes, hvis loven går 

igennem, da vi kun har forholdt os til telefoner). 

 

  

  

 


